

Preferencia a Ingenieros Salvadoreños da Economía

El Ministerio de Economía dice haber dado su decidido respaldo a los ingenieros y arquitectos salvadoreños en el sentido de que sean éstos y no empresas constructoras extranjeras las que realicen obras de infraestructura cuyo financiamiento provenga del exterior.

La manifestación la hizo el Ministro de Economía Manuel Antonio Robles a una delegación de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos, ASIA, que le visitó antier.

En representación de ASIA visitaron al Ministro los ingenieros Hugo Guerra y Guerra, Roberto

López Meyer y Carlos Zambrana.

El Ministro Robles dijo, que proyecta solicitar de la Secretaría Permanente del Tratado de la Integración C.A. (SIECA) la elaboración de un proyecto que contemple medidas similares a nivel regional.

Para ello será preciso pulsar la opinión de los restantes Ministros de Economía del área, dijo Robles. Agregó que esta iniciativa tiene probabilidades de materializarse, ya que en el resto de países de Centro-América privan pareceres similares a los expuestos por los ingenieros y arquitectos sal-

vadoreños

LASQUEJAS

Los profesionales salvadoreños se quejan de que en muchos casos, la construcción de obras financiadas por organismos crediticios internacionales es adjudicada a firmas extranjeras.

Al respecto, Robles fue de parecer de que habiendo en El Salvador firmas con suficiente experiencia y comprobada capacidad, no es justo adjudicar a las extranjeras la construcción de aquellas obras.

Indicó finalmente que un proyecto avalado por la SIECA y por los cinco ministros del área, tendría mayor fuerza para que en lo sucesivo los organismos, financieros internacionales tomaran en cuenta a las firmas constructoras regionales y no a las extranjeras, en la construcción de obras cuyo financiamiento provenga del exterior.



COMENAJE A EX-FUNCIONARIOS. Los titulares de Obras Públicas entregaron diplomas de honor a todos los exfuncionarios del Instituto Geográfico Nacional "Ing. Pablo Arnoldo Guzmán" al cumplir esta institución su trigésimo aniversario de fundación. El ingeniero Antonio Jorge Seaman (centro), Ministro, entrega el diploma al ingeniero León Enrique Cuéllar, quien fungió como director en 1948. Observa el arquitecto Víctor Manuel Vásquez, subsecretario. (Foto de Pedro Rodríguez).

Obras a Favor del Niño Evaluarán en 5º Congreso

Investigar y evaluar lo realizado en favor del niño en El Salvador es el objetivo General del Quinto Congreso Nacional del Niño que se realizará del 9 al 13 de noviembre en la sede de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

El Congreso está destinado a obtener la información concreta sobre los proyectos realizados en nuestro país, en favor de los infantes y los participantes deberán ofrecer sugerencias y recomendaciones para mejorar las metas

alcanzadas y superar sus beneficios.

El Congreso abordará temas relacionados con las áreas de Salud, Socio-Económica, Educación, Ecología y Legislación. En cada una de estas habrá una Conferencia a cargo de personalidades internacionales. Se analizarán documentos, etc.

El programa de inauguración del Congreso el martes 9 de noviembre a las 8 de la mañana comprende el

—Favor pase a la Pág. 23.

TABLERO JUDICIAL

MUERE ARRASTRADA POR UNA VACA

ZACATECOLUCA. La señora Petrona Rodríguez, de 55 años, murió de los golpes que sufrió al ser arrastrada por una vaca, cuando la víctima, involuntariamente, se enredó en el lazo del animal. El accidente ocurrió en el cantón Tres Calles, San Agustín, el miércoles en la tarde, en los momentos que doña Petrona —según dijeron sus hijos— iba a darle agua a la vaca. Fue en esos instantes que doña Petrona se enredó en el lazo y la vaca, al asustarse, emprendió carrera. Los hijos de doña Petrona quisieron lanzar al animal, el cual tomaba más impulso en su

Favor pase a la Pág. 25.

Señalan a Dos Serenos como Provocadores de 3 Muertes

Extraoficialmente se han tenido datos en el Juzgado Sexto de Paz de San Salvador que los serenos Manuel de Jesús Ramos Rivera y Santos Rodríguez Ramos podrían haber provocado la balacera en la que ambos resultaron muertos, así como la menor Ana Gloria Méndez Quintanilla, de 4 años y lesionada Luz de Jesús Méndez, madre de Ana Gloria.

Los datos en el Juzgado fueron proporcionados —según se supo— por una persona que podría tener interés en la defensa del autor del triple homicidio, por lo cual no le han dado mayor importancia en el tribunal.

Sin embargo, en los mismos

informes extraoficiales se hace ver que cuando uno de los serenos disparó primero su arma de fuego, lesionó al conductor del panel, por lo cual se bajó su acompañante y se batió a tiros con los dos serenos —según los mismos informes extraoficiales.

En la audiencia de ayer, declararon dos testigos: uno que atendió a la niña lesionada y la llevó al Centro Médico y otro que, desde una ventana como a 50 metros de distancia, vio cuando un sereno hacía esfuerzos para cargar su escuadra, la cual, al parecer, se le trabó. El testigo dijo que el

—Favor pase a la Pág. 23.

Pareja Asaltada en San Miguel

SAN MIGUEL. El albañil Víctor Manuel Portillo Flores, fue asaltado por cinco peludos que armados de puñales, lo obligaron a que les entregara sus pertenencias, luego secuestraron a su novia, llevándola a un solar baldío.

El asalto ocurrió el domingo en la madrugada, cuando Portillo Flores acompañado de su novia regresaba a su casa, después de asistir a una fiesta bailable y al pasar por la Pensión Ferrocarril, en la Novena Calle Oriente, que fue víctima del asalto.

El ofendido dijo en el Juzgado Primero de Paz, que los asaltantes le robaron ₡ 26.00 en efectivo, que le extrajeron de uno de los bolsillos del pantalón no pudiendo defenderse porque todos ellos le hablaban colocado sus puñales en el abdomen y lo obligaron a que pusiera las manos en alto.

A Portillo Flores, no le quedó más remedio que pedir auxilio y fue entonces que dos Vigilantes Nocturnos llegaron al lugar de los hechos, logrando la captura de Miguel Ángel Portillo Pacas y Oscar Armando Torres Villalobos, quienes los entregaron a la SIC, de donde fueron consignados al Juzgado Primero de Paz.

Los reos al declarar en el juzgado, negaron su delito, asegurando que ellos no habían tenido participación en el hecho y que sólo habían presenciado, cuando varios sujetos llevaban por la fuerza a una joven, pero que en ningún momento han cometido el delito que se les imputa. RAMÍREZ.

Nuevamente se Frustra Reunión del Consejo Universitario

Una nueva frustración sufrió el Consejo Superior Universitario al no integrarse el quórum la noche del miércoles, en que debió conocer una agenda con numerosos puntos acumulados desde el 6 de octubre, fecha desde la cual los piquetes callejeros han creado una presión física sobre los consejales para que no asistan, dijeron ayer fuentes universitarias.

De acuerdo a fuentes, uno de los principales puntos contenidos en la agenda tantas veces frustrada, era el conocimiento del cupo que para 1977 recibirá la Universidad para

sus distintas carreras y si continúa la política restrictiva para los bachilleres de este año como lo acordaron las juntas directivas de las facultades, de Economía y Derecho y que apoya la actual junta directiva de AGEUS al hablar de "puertas abiertas" para los bachilleres de 1975 o antes.

Esta nueva frustración del Consejo Superior Universitario causó gran desesperanza en miles de padres de familia que vieron posponerse una vez la decisión

—Favor pase a la Pág. 23.

Seis Niños Huérfanos Deja Ultimado en Chinamequita

Seis niñas de corta edad quedan en la orfanalad al ser ultimado de varios machetazos su padre, Amadeo Martínez, en San Francisco Chinameca, departamento de La Paz.

Los hechos ocurrieron el sábado a las nueve de la mañana en la calle La Ronda, en el centro de esa población, según relata la señora Dominga Rojas de Martínez, suegra de la víctima.

Declara la señora de Martínez

que su yerno fue atacado a machetazos por Tránsito Cruz (hombre), Candelaria Mármol, Petronila y un hombre conocido por Chema. Dijo que los agresores encontraron a la víctima en estado de ebriedad, ocasión que aprovecharon para ultimarlo sin darle oportunidad a defenderse.

El motivo del crimen —según manifiesta la señora de Martínez—

—Favor pase a la Pág. 61.

Cartelera Política Visita del General Romero en Poblaciones de Chalatenango

CHALATENANGO. Como una "fiesta cívica" fue calificada la concentración política que presenciaron en esta ciudad el general Carlos Humberto Romero y Dr. Julio E. Astacio, candidatos para Presidente y Vice-Presidente de la República nominados por el Partido de Conciliación Nacional (PCN).

En esa actividad estuvo presente el coronel Molina, Secretario General del PCN, quien ante la presencia de más de diez mil

personas reunidas en la plaza pública, hizo incapié en la importancia que tiene para el país otro gobierno de esa entidad política para continuar las obras que se han venido realizando.

Por su parte, el Gral. Romero, insistió en la continuación y fortalecimiento del sistema democrático de gobierno; lucha por la unidad familiar como elemento principal dentro de la comprensión nacional; conclusión de obras

Favor pase a la Pág. 25.



ACUSADO DE ESTAFA. Mariano Enrique Castellanos Contreras (centro), capturado por la Policía de Hacienda bajo cargos de estafa. Se dedicaba a obtener muebles al crédito y los vendía a precios bajos, sin pagar su deuda, según dice la policía. Lo denunció José Antonio Durán Flores, de muebles "Duquesa", decomisándole un juego de muebles. (Foto de Alvarez).